

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ – РАЗ В ЖИЗНИ, А ЗАПОМНИТЬСЯ ДОЛЖНО НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Вот и начался новый учебный год и, как это удивительно бы не звучало, в нашем колледже для первокурсников он начался не 1 сентября, а 30 сентября!

Вчера еще школьник – сегодня студент. Каждую осень взволнованные первокурсники наводняют средние и высшие учебные заведения. Их, таких разных, теперь объединяет одно слово – студенты. Впрочем, любой первокурсник знает, что студентом он станет, приняв специальное «боевое крещение». Посвящение в студенты, сценарий которого известен только избранным – великое таинство для младших и настоящий праздник для старших курсов.

Традиция посвящения в студенты зародилась в средневековом Париже. Поначалу это были изощренные издевательства над первокурсниками. Пройдя «сквозь воду, огонь и медные трубы», новички вступали в «тайный союз», призванный чинить препятствия ненавистной администрации.

Ныне посвящение в студенты, сценарий которого далек от средневекового действия – это праздник. Его с нетерпением ждут и первокурсники, и старшекурсники, ответственные за организацию праздника.

У каждого учебного заведения посвящение в студенты имеет свои особенности. На празднике первокурсники знакомятся между собой, участвуют в разных шуточных конкурсах, проходят веселые испытания.

Посвящение в студенты – торжественное событие, поэтому готовятся к нему заранее и основательно. Организаторы заботятся об оформлении мероприятия, создают атмосферу праздника, забавляют, задают студенчески-боевой настрой.

В разгаре организационной суеты случается растеряться и самым опытным. Ведь написать такой сценарий, чтобы все было к месту и безумно смешно – дело, далеко не шуточное.

Думаю, что нашему студенческому совету во главе с Гульнарой Галимовой и ее верными соратниками это удалось на 200%. Отмечу, что не только первокурсники прошли ритуал посвящения, но и полностью обновленный состав студенческого совета принял так называемое «боевое крещение», доказав свою «боевую мощь» ☺. Спасибо им, они большие молодцы.

Уверена, что посвящение этого года останется в памяти у многих, а у первокурсников – на всю жизнь. Как нечто, воплощающее атмосферу бесшабашной юности, студенческого задора и юмора и, конечно же, беззаветной дружбы на века.